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Η σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» ταξιδεύει στη Δημοκρατία της 
Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Aπό τα Φάρασα στον 
Ουρανό», που αγαπήθηκε και συγκίνησε εκατομμύρια 
τηλεθεατές στην Ελλάδα και την Κύπρο, ταξιδεύει στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας. Θα κάνει πρεμιέρα στις 17 
Απριλίου, και κάθε Πέμπτη θα προβάλλεται στις 21:00, στο 
TVR Moldova.

Ο Α’ κύκλος με τα εννέα επεισόδια αναμένεται να έχει μεγάλη επιτυχία αφού μετά 
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την παρουσίασή του στο κοινό και την επίσημη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
στο Κισινέου, έχει ξεσηκώσει τους τηλεθεατές. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε η 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Μολδαβίας Maia Sandu. Ακόμη παρευρέθηκε 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπογδανίας κ. Νεκτάριος, Βοηθός Επίσκοπος της 
Αρχιεπισκοπής Κισινέου, ο οποίος στην ομιλία του είπε μεταξύ άλλων: «Υπάρχουν 
στιγμές που ο Θεός κατεβαίνει σιωπηλός, και ο άνθρωπος υψώνεται δια του 
λόγου». Αναφερόμενος στον Άγιο Παΐσιο τόνισε ότι «δεν έζησε στον χρόνο, αλλά 
στην προσευχή».

Μετά την ομιλία ακολούθησε βιντεοσκοπημένο μήνυμα που απέστειλε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ.

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν στιγμιότυπα από τα 9 επεισόδια της σειράς και ο 
διευθυντής του TVR Moldova Nicolae Mocanu, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τη 
χαρά του για την παραγωγή αυτής της σειράς.

Σημειώνεται ότι η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη 
Βεσσαραβίας, σε συνεργασία με την TVR Moldova και το Ίδρυμα “Șantik”.
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Η ζωή ενός μεγάλου Αγίου στην οθόνη

Η ιστορική-βιογραφική σειρά, παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, ξεδιπλώνει την ιστορία της ζωής του Αγίου Παϊσίου από τη γέννησή του 
μέχρι τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει· ένας ευλογημένου ανθρώπου, που κατά 
τη διάρκεια της επίγειας ζωής του φώτιζε με τον πνευματικό του λόγο και την 
αγάπη του τους συνανθρώπους του προς δόξαν Θεού!

Πρωταγωνιστούν: Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, Δέσποινα 
Γκάτζιου

Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους

Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης

Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου

Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης

Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή



Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος

Το σενάριο της σειράς υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος 
Τσάμης.

Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films

Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός

 

Πηγή και φωτογραφίες: mitropoliabasarabiei


